

Отчет МФ ПМП г. Прокопьевска за 2022г.

В течение отчетного периода проводились консультации для субъектов малого и среднего предпринимательства о порядке и процедуре предоставления займов в соответствии с «Положением о порядке предоставления займов СМСП из реинвестируемых средств Муниципального фонда поддержки малого предпринимательства г. Прокопьевска», «Технологией оценки платежеспособности заемщика при предоставлении Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства г. Прокопьевска займов субъектам малого и среднего предпринимательства из реинвестируемых средств», «Положением об оказании платных услуг Муниципальным фондом поддержки малого предпринимательства г. Прокопьевска».

За 2022г. МФ ПМП г. Прокопьевска выдал 44 займа на сумму 51 400,0 тыс. руб.

Средний размер займа за 2022 г. составил 1 168,18 тыс. руб.

Возврат займов за 2022г. составил 48 750,85 тыс. руб.

В организации установлены следующие % ставки: инвестиционный займ (сфера производства – основные средства) 8,5%, основной займ (сфера услуг, сфера производства – оборотные средства) 10%, оборотный займ (сфера торговли, аренда недвижимости) 12%. Средняя процентная ставка по выданным займам за 2022г., составила 10,2%.

На постоянной основе МФ ПМП г. Прокопьевска информирует предпринимателей города о существующей инфраструктуре поддержки СМСП в области и городе, о проводимых для них конкурсах, мероприятиях, о возможных формах поддержки и развития предпринимательской среды, о проводимых семинарах и круглых столах для СМСП, ярмарках – выставках.

За 2022г. на безвозмездной основе для СМСП проведены 25 мероприятий, в которых Фонд принял участие и довел информацию до предпринимателей города.

МФ ПМП г. Прокопьевска принял участие в Конгрессно – выставочном мероприятии «Поддержка МСП в Кузбассе: практика, итоги», проводимом КВК «Экспо-Сибирь» 25-27.10.2022г. в г. Кемерово.

Результат участия:

1. Диплом МФ ПМП г. Прокопьевска – за лучшее оформление виртуального информационного стенда на онлайн выставке «Поддержка МСП в Кузбассе: практика, итоги».

В отчетном периоде на безвозмездной основе оказано информационной и консультаций поддержки:

- по финансовой поддержке бизнеса – 137;
- по разработке бизнес - проектов, ТЭО – 469;
- по прочим вопросам предпринимательской деятельности – 2 474.

За отчетный период разработаны и предоставлены:

-бизнес – план – 417 в т.ч. на получение займа 46 (производство -13, услуги -27, торговля -6), прочие -371 (для субсидий ЦЗН -3, социального контракта – 366, грант-2);

-подготовлен пакет документов для регистрации ИП – 6;

-оказано налоговых и бухгалтерских консультаций – 2.

В целях доступности информации о деятельности МФ ПМП г. Прокопьевска и оказываемых видах поддержки СМСП, продолжает работу собственный сайт МФ ПМП г. Прокопьевска **fondprk.ru**. На постоянной основе происходит наполнение сайта актуальной информацией для СМСП.

В соответствии с Уставом, в 1 квартале 2022г. МФ ПМП г. Прокопьевска прошел аудиторскую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2021г., по результатам проверки получено положительное Аудиторское заключение независимого аудитора, по мнению аудиторов бухгалтерская отчетность отражает достоверно финансовое положение Фонда, финансовые результаты его деятельности и целевое использование средств в соответствии с правилами составления бухгалтерской отчетности. После прохождения аудита сведения о бухгалтерской (финансовой) отчетности Фонда опубликованы на официальном сайте Единого федерального реестра юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц.

В соответствии с требованиями законодательства о некоммерческих организациях в 1 квартале 2022г. Фонд разместил на информационном портале Министерства юстиции РФ «Отчет о деятельности некоммерческой организации и о персональном составе ее руководящих органов», «Отчет о целях расходования некоммерческой организацией денежных средств и использования иного имущества, в том числе полученных от иностранных государств...и (или) от российских юридических лиц, получающих денежные средства и иное имущество от указанных источников» за 2021г.

Директор МФ ПМП г. Прокопьевска

Т.П. Густова